



## Μελβούρνη: Η πιο βιώσιμη πόλη στον κόσμο, η Αδελαΐδα στην πέμπτη θέση

Για πέμπτη συνεχή χρονιά, η Μελβούρνη χαρακτηρίστηκε η πιο βιώσιμη πόλη στον κόσμο πετυχένοντας σχεδόν τέλειο σκορ στην έρευνα της Intelligence Unit του Economist που συμπεριλαμβάνει 140 πόλεις.

Η έρευνα αξιολογεί πόλεις με υψηλότερη βαθμολογία τις 100 μονάδες, στους τομείς της υγειονομικής περίθαλψης, της εκπαίδευσης, της σταθερότητας, τον πολιτισμό, το περιβάλλον και τις υποδομές. Στον πίνακα αξιολόγησης η Μελβούρνη συγκέντρωσε βαθμολογία 97,5.

Οι πέντε πιο βιώσιμες πόλεις σύμφωνα με την έρευνα είναι η Μελβούρνη, Αυστραλία, η Βιέννη, Αυστρία, το Βανκούβερ, Καναδάς, το Τορόντο, Καναδάς και η Αδελαΐδα, Αυστραλία με συνολική βαθμολογία 96,6. «Εκείνες που παίρνουν την καλύτερη βαθμολογία τείνουν να είναι μεσαίου μεγέθους πόλεις που βρίσκονται στις πλουσιότερες χώρες με σχετικά χαμηλή πυκνότητα πληθυσμού,» αναφέρει η έκθεση του EIU. Επτά από τις δέκα μεγαλύτερες πόλεις της βαθμολόγησης ήταν στην Αυστραλία και τον Καναδά. Η Δαμασκός στη Συρία κατετάγη ως η λιγότερο βιώσιμη πόλη.

## Ταξιτζής χτύπησε ηλικιωμένη και την εγκατέλειψε

Η αστυνομία ψάχνει για έναν οδηγό ταξί ο οποίος φέρεται να χτύπησε μια ηλικιωμένη γυναίκα και στη συνέχεια την εγκατέλειψε στην Pacific Highway στο ύψος του Crows Nest, στα βόρεια του Σίδνεϊ. Οι αστυνομικοί που βρέθηκαν στον τόπο του ατυχήματος ανέφεραν ότι η άτυχη γυναίκα ήταν ηλικίας 80 ετών της και διέσχισε το δρόμο, χθες, περίπου στις 11 π.μ., όταν το ταξί την χτύπησε. Η γυναίκα δέχθηκε τις πρώτες βοήθειες από το προσωπικό του ασθενοφόρου που κατέφθασε στον τόπο του δυστυχήματος αλλά δυστυχώς πέθανε πριν μεταφερθεί στο νοσοκομείο.

## Άνδρας με κομμένο λαιμό βρέθηκε κοντά στην ψαραγορά

Ένας άνδρας ο οποίος βρέθηκε νεκρός σε πάρκο του Σίδνεϊ και εξετάστηκε από τον ιατροδικαστή που διαπίστωσε ότι έφερε πολλαπλά τραύματα, ένα εκ των οποίων ήταν από μαχαιριά στο λαιμό. Ο Τζάκι Χο, 39 ετών, βρέθηκε κάτω από ένα δέντρο στο Wentworth Park στο Σάββατο από έναν περαστικό. Μετά την αυτοψία που διενεργήθηκε την περασμένη Δευτέρα διαπιστώθηκε ότι ο Χο πέθανε από από το τραύμα στο λαιμό. Η αστυνομία ανέφερε ότι το θύμα ζούσε στο CBD και τελευταία φορά τον είχαν δει ζωντανό το Σάββατο το πρωί.

## Η Αυστραλία καταδικάζει τη βομβιστική επίθεση στην Μπανγκόκ

Δεν υπάρχουν Αυστραλοί πολίτες μεταξύ των θυμάτων

Ανακοίνωση με την οποία καταδικάζει την βομβιστική επίθεση στην Μπανγκόκ έδωσε χθες στην δημοσιότητα η Υπουργός Εξωτερικών, Τζούλια Μπίσοπ. Στην ανακοίνωση αναφέρει ότι: «Η Αυστραλία καταδικάζει έντονα τη βομβιστική επίθεση που έγινε στον Ινδουιστικό Ναό της Erawan, στη Ratchaprasong, της Μπανγκόκ στις 17 Αυγούστου. Οι σκέψεις όλων των Αυστραλών είναι με τους τραυματίες και τις οικογένειες εκείνων που έχασαν τη ζωή τους από αυτή τη φοβερή πράξη. Έχω μιλήσει με τον Πρόεδρο μας στην Μπανγκόκ σήμερα το πρωί και μπορώ να επιβεβαιώσω ότι η αυστραλιανή πρεσβεία συνεργάζεται στενά με τις αρχές της Ταϊλάνδης. Δεν υπάρχει καμία απόδειξη σε αυτό το στάδιο ότι αυστραλιανοί υπήκοοι ήταν μεταξύ των θυμάτων ή των τραυματιών. Η Αυστραλία θα συ-



νεχίσει να συνεργάζεται στενά με τις αρχές της Ταϊλάνδης σε σχέση με αυτήν την επίθεση καθώς και για την ενίσχυση της διμερούς και περιφερειακής αντιτρομοκρατικής συνεργασίας των δύο χωρών».

## Γκέι ζευγάρι ηλικιωμένων θέλουν να παντρευτούν πριν πεθάνουν

Ένα ζευγάρι ηλικιωμένων που διανύει την ογδοη δεκαετία της ζωής τους και βρίσκονται σε σχέση εδώ και 48 χρόνια, δήλωσαν ότι θα ήθελαν να έχουν το διακίωμα να παντρευτούν πριν πεθάνουν. Μετά από μια μακροχρόνια σχέση, αυτό είναι το μόνο πράγμα που επιθυμεί πλέον ο 87χρονος John Challis. Ο John Challis συνάντησε τον σύντροφο του,

Arthur Cheeseman, ο οποίος είναι 83 ετών έχει πρόβλημα όρασης και ακοής, στην Αίθουσα Τέχνης της Νέας Νότιας Ουαλίας, το 1967. «Ο Άρθουρ και έχω ζούμε μαζί για 48 χρόνια» είπε ο κ Challis. Πρόσφατα, το ζευγάρι μίλησε σε εκδήλωση για την ισότητα στο γάμο, για λογαριασμό των ηλικιωμένων γκέι της Αυστραλίας.

Όταν ο βουλευτής των Λίμπεραλ, Warren Entsch παρουσίασε το νομοσχέδιο του για τη νομιμοποίηση του γάμου ατόμων του ίδιου φύλου στο Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο, ανέφερε τον John Challis και τον Arthur Cheeseman ως παραδείγματα των απλών ανθρώπων του ίδιου φύλου που θέλουν το νόμο να αλλάξει ο υπάρχων νόμος.

## Έξαρση των κρουσμάτων της γρίπης στη ΝΝΟ

Μεγάλη άνοδος στα κρούσματα της γρίπης καταγράφεται κυρίως σε όλη την νοτιοανατολική Νέα Νότια Ουαλία κατά τη διάρκεια των τελευταίων δύο εβδομάδων. Η Τοπική Υγειονομική Υπηρεσία της ΝΝΟ ανέφερε ότι έχει παρατηρηθεί σημαντική αύξηση των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων στην περιοχή. Η διευθύντρια του τμήματος δημόσιας υγείας, Tracey Oakman, δήλωσε ότι οι αναφερόμενες περιπτώσεις είναι ίσως μόνο η κορυφή του παγόβουνου.

«Αναμένουμε ότι πολύ περισσότεροι άνθρωποι έχουν προσβληθεί από τη γρίπη. Στην πραγματικότητα δεν έχουν αναφερθεί όλες οι περιπτώσεις», είπε η κα Oakman, και πρόσθεσε πως «ο μεγάλος αριθμός των ασθενών της γρίπης είναι αναμενόμενος σε αυτή την εποχή του έτους και η έξαρση της ασθένειας θα συνεχιστεί για άλλες δύο έως τρεις εβδομάδες». Η γρίπη επηρεάζει άτομα όλων των ηλικιών, συμπεριλαμβανομένων πολλών παιδιών σχολικής ηλικίας και πολλών βρεφών.

## Οι γυναίκες θα πρέπει να αποτελούν το ήμισυ του συνόλου των μελών του Κοινοβουλίου υποστηρίζει η Gladys Berejickian

Η Θησαυροφύλακας της Νέας Νότιας Ουαλίας, Gladys Berejickian, πιέζει τα πολιτικά κόμματα, συμπεριλαμβανομένου και του δικού της, να θέσουν ως στόχο την αύξηση της εκπροσώπησης των γυναικών στο Κοινοβούλιο στο 50 τοις εκατό. Στη Κάτω Βουλή της ΝΝΟ, μόλις ένας στους πέντε βουλευτές του Συνασπισμού είναι γυναίκες και η κα Berejickian υποστηρίζει

ότι αυτό πρέπει να αλλάξει άμεσα. Η κα Berejickian ανέφερε ότι θα ζητήσει από τους Λίμπεραλ της ΝΝΟ να πάρουν μέτρα πριν από τις επόμενες Πολιτικές εκλογές. Η βουλευτίνα των Εργατικών, Πένυ Σαρπ, δήλωσε ότι το κόμμα της είχε ήδη λάβει μέτρα για την αντιμετώπιση της ανισορροπίας του αριθμού των φύλων στο Κοινοβούλιο. Το Εργατικό Κόμμα έχει 46

βουλευτές στο Κοινοβούλιο της ΝΝΟ, 19 από τις οποίες είναι γυναίκες. Ο Συνασπισμός έχει 74 μέλη στο Κοινοβούλιο, 15 από τις οποίες είναι γυναίκες. «Έχουμε δεσμευθεί να ανεβάσουμε το ποσοστό των γυναικών στο 50 τοις εκατό ως το 2025 και έχουμε τους μηχανισμούς στο κόμμα μας για να μπορέσουμε να το κάνουμε,» είπε η κα Σαρπ.